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3anuwiu B TETPaAb, Y€MY pPaBHO 3Ha4YeHMe CyMMbl 5 + 5.
Ob6bscHU, KaK MOXKHO BbIYMUCAUTb 3HaYeHMe CyMMbl 5 + 6

WO D e min o 1 & |
5+6=5+(5+1)=(5+5)+1=10+
| =1

Takum e cnocobom BbIYUCAU B TETPaAU 3HAYEHNA CACAYIOLLNX CYMM.
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5+7=5+(5+2)=(5+5)+2=10+

=12
5+8=5+(5+3)=(5+5)+3=10+

=13
5+9=5+(5+4)=(5+5)+4=10+
=4






BbluncAn 3HayeHue CYMM, UCIMOADb3YA NMPpaBUAO NMEPECTAHOBKUN CAara€MbiX.
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L+ 5 37 5+(5+2) (5+5)+2=10+2=
3+5 B+

g+ 5 8=5+ 5+3)=(5+5)+3=10+3
9+5 %9=5+(5+4) (5+5)+4=10+4=



C nomouwbio « TabAULLbI CAOXKEHUSAY BbIYUCAU 3HAYEHMSI CACAYIOLLLUX Pa3HOCTEM:
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s cmor ...

MeHns yauBuIIO ...
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